
SAVJETOVALISTE ZA MLADE 

 

 Po definiciji Zakona o mladima Vlade Crne Gore, mladi su lica od navrsenih 15 do navrsenih 
30 godina starosti. Ovim zakonom uređuju se način utvrđivanja i sprovođenja omladinske politike, kao 
i mjere i aktivnosti koje se preduzimaju u cilju unapređivanja društvenog položaja mladih i stvaranja 
uslova za ostvarivanje potreba mladih u svim oblastima od interesa za mlade.  

 Omladinski rad predstavlja aktivnosti koje se realizuju u saradnji sa mladima i za mlade sa 
ciljem njihovog osamostaljivanja i prelaska u odraslo doba, učenja, ličnog i društvenog razvoja, u 
skladu sa njihovim potrebama i mogućnostima, a zasnivaju se na metodama neformalnog obrazovanja.  

Zdravstvena savjetovališta su dio primarne zdravstvene službe. Ona su svojim radom usmjerena ka 

promociji zdravlja, prevenciji bolesti i praćenju oboljelih sa ciljem sprečavanja komplikacija bolesti. 

Zdravlje mladih je od ključne važnosti, ne samo za sadašnjost, već i za budućnost.  

 Savjetovalište za mlade pruža individualne i grupne zdravstveno-vaspitne programe, koji su 

usmjereni ka promociji zdravlja, prevenciji oboljenja nastalih zbog ponašanja koje nije u skladu sa 

zdravljem, kao i modifikaciji postojećeg ponašanja. U savjetovalištu za mlade stalno radi medicinska 

sestra, odnosno medicinski tehničar u timu za realizaciju programa, a izabrani doktori za djecu – 

pedijatri i izabrani doktor za   

 Osnovna svrha savjetovališta je učenje životnih vještina i stvaranje vrjednosnog sistema i 

stavova koji sprečavaju rizična ponašanja mladih. Kako bi mladi mogli da formiraju adekvatan stav i 

usklade svoje ponašanje sa zdravstvenim preporukama, jako je značajno pružiti im pravovremenu i 

potpunu informaciju.  

 U okviru savjetovalista obradjuju se sve teme sa kojima se mlada populacija svakodnevno susrece. 

Rad u savjetovalistu moze biti individualan, grupni, u vidu predavanja u skolama i u okviru 

manifestacija u lokalnim zajednicama.  

Svrha preventivnih programa savjetovališta je, sa jedne strane uticaj na formiranje ponašanja, kako bi 

ono bilo u skladu sa zdravim stilovima života, a sa druge strane realizacija mjera promjena već 

formiranog ponašanja. Cilj rada savjetovališta je i stvaranje okruženja u kojem mladi mogu razviti i 

korisno upotrijebiti svoje potencijale, te formirati lične stavove i vrijednosti, koje na dugoročnom 

planu mogu doprinijeti očuvanju i unapređenju zdravlja.  

* preuzetova sa sajta Vlade Crne Gore i sa sajta NVO “Juventas” 


